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1* Some cities are allowing non-citizens to vote. Would you favor or oppose allowing people who 
are not U.S. citizens to vote in your local elections?  

 
   8% Strongly favor 
 12% Somewhat favor 

16% Somewhat oppose 
 59% Strongly oppose 
   5% Not sure 
 
 
2* Congress recently rejected, with broad bi-partisan support, a Washington, D.C., law that 

allowed non-U.S. citizens to vote in local elections. Do you favor or oppose Congress’s action to stop non-
citizens from voting in our nation’s capital?  

 
 50% Strongly favor 
 19% Somewhat favor 

12% Somewhat oppose 
 11% Strongly oppose 
   8% Not sure 
 
 

 
 
 
 

Methodology 

The survey of 1,000 Registered Voters was conducted for ACV on March 9-10, 2023. Field work for the 
survey was conducted by RMG Research, Inc. Certain quotas were applied, and the sample was lightly 
weighted by gender, age, and race.  

The margin of sampling error for the full sample is +/- 3.1 percentage points. 


